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Науковий керівник - Бутенко Є.В., кандидат економічних наук, доцент
кафедри управління земельними ресурсами

Удосконалення наукових підходів до формування екологічно безпечного
землекористування на регіональному рівні є актуальною темою наукових
досліджень, оскільки ефективне землекористування є ключовим елементом
забезпечення сталого розвитку регіону та збереження природних  ресурсів.

Для формування екологічно безпечного землекористування на
регіональному рівні необхідно використовувати наукові підходи. Перш за все,
варто проаналізувати екологічну ситуацію в регіоні та визначити основні
екологічні проблеми. На основі отриманих даних можна розробити стратегії та
програми екологічної безпеки, які передбачають дотримання екологічної
безпеки при землекористуванні.

Для забезпечення екологічно безпечного землекористування необхідно
використовувати комплексні підходи, які передбачають врахування всіх
аспектів екологічного стану природних ресурсів. Наприклад, при розробці
проектів будівництва треба враховувати вплив на навколишнє середовище та
природні ресурси, також здійснювати необхідні природоохоронні заходи [1].

Одним з основних наукових підходів до формування екологічно
безпечного землекористування є принцип сталого розвитку. Цей принцип
передбачає, що землекористування має забезпечувати використання природних
ресурсів у межах їх відновлюваної потужності та збереження екологічної
стійкості екосистем. Для формування екологічно безпечного
землекористування на регіональному рівні необхідно насамперед провести
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екологічну оцінку рівня використання земель. Ця оцінка дає змогу визначити 
вплив окремих видів землекористування на довкілля і здоров’я людей. 

Важливим є врахування екосистемних послуг землекористування. При 
формуванні екологічно безпечного землекористування на регіональному рівні 
необхідно враховувати спетр екосистемних послуг, які надає земля. Це 
дозволить зберегти природні екосистеми,забезпечити життєдіяльність людей. 

Застосування інноваційних технологій: Для забезпечення екологічно 
безпечного землекористування необхідно використовувати інноваційні 
технології, які дозволяють зменшити негативний вплив на навколишнє 
середовище та забезпечити сталий розвиток [2]. 

Впровадження інструментів екологічного менеджменту: Для 
забезпечення екологічно безпечного землекористування на регіональному рівні 
необхідно запровадити інструменти екологічного менеджменту, які дозволяють 
здійснювати моніторинг та регулювання впливу на довкілля. 

Участь громадськості: При формуванні екологічно безпечного 
землекористування на регіональному рівні необхідно залучати громадськість до 
процесу прийняття рішень. Це дозволяє враховувати потреби та інтереси 
місцевого населення та забезпечувати підтримку проекту. 
Метою удосконалення наукових підходів до формування екологічно безпечного 
землекористування на регіональному рівні є досягнення ефективного 
використання земельних ресурсів з мінімальним негативним впливом на 
довкілля та збереження екологічної стійкості регіону в довгостроковій 
перспективі [3]. 

Для досягнення поставленої мети необхідно розробити наукові підходи 
до визначення екологічних ризиків, пов’язаних з різними видами 
землекористування та створити ефективні механізми контролю за 
використанням земельних ресурсів. Також важливими елементами є розробка 
наукових підходів до розробки стратегій землекористування з урахуванням 
географічних та кліматичних умов регіону та інтересів громади.  

До інших завдань, які необхідно вирішувати у процесі вдосконалення 
наукових підходів до формування екологічно безпечного землекористування, 
належать [3; 4]: 

 визначення оптимальних типів землекористування, що відповідають 
потребам регіону та дозволяють знизити екологічні ризики; 

 розвиток механізмів регулювання землекористування, зокрема за 
допомогою інструментів економічного стимулювання та правового 
регулювання; 

 створення системи моніторингу стану навколишнього природного 
середовища та оцінка впливу на нього землекористування; 
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 розробка програм навчання та інформаційної підтримки громадськості
і спеціалістів, які працюють у сфері використання та охорони земель

Висновки. Землекористування є однією з ключових сфер діяльності
людини, яка впливає на стан навколишнього середовища та природних
ресурсів. У зв’язку із зростанням проблем екології та погіршенням стану
навколишнього природного середовища необхідно розглядати питання
екологічно безпечного землекористування на регіональному рівні.
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